VIII. ročník Jižanské šipky (letní liga tříčlenných družstev 2013) 

PROPOZICE SOUTĚŽE: 

Soutěž se hraje na terčích  registrovaných  u JčŠTJ. Soutěže tříčlenných družstev se mohou zúčastnit hráči registrovaní i neregistrovaní. Družstva mohou  být libovolně složená z hráčů z různých klubů a neregistrovaných hráčů. Soupiska družstva musí obsahovat minimálně dva muže a jednu ženu, jednoho muže a dvě ženy (v takovém případě jedna žena nahrazuje v zápise o utkání druhého muže) nebo letos poprvé může být družstvo složeno jen z mužů, celkový počet hráčů na soupisce není omezen. V případě družstva složeného pouze z mužů může být na soupisce maximálně jeden hráč kategorie A nebo B, počet hráčů kategorie C a D+ není omezen (v takovém případě muž kategorie C nebo D+ nahrazuje v zápise o utkání ženu). Letní liga se skládá ze základní části a finálového turnaje.

Přihláška: Přihlášku s platbou zašlete nebo osobně přineste na adresu: JčŠTJ – šipkový svaz, A. Janouška 2, 370 08 České Budějovice – Mladé, email: jcstj@seznam.cz, nejpozději však do 31.5.2013.

STARTOVNÉ:  300,- Kč za družstvo. 

Soupiska: Potvrzená soupiska pro letní ligu 2013 vám slouží jako oficiální doklad, který mějte při zápase vždy u sebe. Hráč je povinen  mít  u sebe doklad  totožnosti. Do soupisky může být připsán  hráč po zaplacení poplatku 50,-- Kč a to pouze v základní části (utkání ve skupinách). Změny provádí pouze JčŠTJ. 

HRA:  Soutěž se hraje ve hře: 
501 DO single na dva vítězné legy

                                                 
501 DO čtyřhra na dva vítězné legy - muž+žena   

                                                 
Cricket na dva vítězné legy  - dva hráči na jedno číslo (muž+žena)

                                                 
701 DO Tripl Mix na dva vítězné legy - tři hráči na jedno číslo (muž+muž+žena).

UTKÁNÍ: 

Do utkání vždy nastupují dva muži a jedna žena, dvě ženy a jeden muž (v takovém případě jedna žena nahrazuje v zápise o utkání druhého muže D2 nebo H2) nebo tři muži (pouze jeden muž kategorie A nebo B), možno 3 náhradníci. Oba kapitáni vyplní před utkáním  zápisy  a předají si je k doplnění hráčů soupeře. Kapitáni zapisují každý sám, bez možnosti druhého nahlédnout a dosadit své hráče. Hráči zapsaní do zápisu o utkání musí být na soupisce daného týmu. V utkání se hraje 5 dvouher, jedna čtyřhra (každý na svůj displej), jeden cricket (dva hráči se pravidelně střídají na jeden displej) a jeden 701 DO tripl mix (tři hráči se pravidelně střídají na jeden displej) dle přiloženého zápisu o utkání (každý zápas se hraje na dva vítězné legy), viz. příloha. Celkem tedy 8 utkání. Hráče je možné libovolně střídat. Dvojice, která odehrála čtyřhru, nemůže již hrát ve stejném složení cricket. Utkání je možno po vzájemné dohodě a oznámení na JčŠTJ předehrát, eventuelně ze závažných důvodů odložit. Kapitáni odpovídají za odehrání utkání, v případě, že utkání nebude odehráno a výsledek tím zfalšován, bude kontumováno oběma družstvům.

Bodování: Výhra 2 body, remíza 1 bod, prohra 0 bodů, kontumace –2 body.

HLÁŠENÍ VÝSLEDKU: 

Výsledky hlásí domácí družstvo. Výsledky zasílají kapitáni domácího družstva formou SMS  ihned po utkání na tel: 602 605 220 ve formě: skupina, názvy družstev, poměr setů, poměr legů. Můžete posílat i e-mailem na adresu: jcstj@seznam.cz . V případě nenahlášení výsledků do dvou pracovních dnů, bude zápas automaticky kontumován v neprospěch domácího družstva. Zápisy o utkání není třeba zasílat na adresu JčŠTJ, uchovejte pouze v průběhu soutěže pro případnou kontrolu.
TERMÍNOVÝ KALENDÁŘ: 

31.5.2013       
 
uzávěrka přihlášek

Červen až srpen 2013    
základní část letní ligy

Září 2013                      
zakončení letní ligy finálovým turnajem hraném v jednom dnu
Oficiální hrací den letní ligy bude určen dle počtu přihlášených družstev a rozdělení do skupin.

ZÁKLADNÍ ČÁST: 

Družstva, která se přihlásí do soutěže, budou rozdělena do skupin (dle oblastí) po max. čtyřech družstvech. Základní část se hraje každý s každým vždy jednou doma a jednou venku. Počet postupujících družstev ze skupin do finále bude znám po ukončení přihlášek.

O pořadí v tabulce rozhodují tato kritéria:

· počet bodů

· počet bodů ze vzájemných utkání

· rozdíl zápasů ze vzájemných utkání

· rozdíl legů ze vzájemných utkání

· rozdíl zápasů ze všech utkání

· rozdíl legů ze všech utkání

· rozhodující nové utkání

FINÁLE: 

(kompletní propozice k finálovému turnaji budou uveřejněny na internetových stránkách www.sipky.org)
   Do finálového turnaje postupuje min. 8 družstev, max. 16 družstev (upřesněno po ukončení přihlášek) ze základních skupin. Na turnaji budou všechna družstva nalosována do jednostranného pavouka tak, aby se v prvním kole nepotkala družstva, která spolu hrála ve skupině a družstva z první míst základních skupin. Utkání mezi družstvy se skládají ze stejných her jako v základní části. Družstva, která prohrají v 1.kole budou mít možnost pokračovat v turnaji odpadlíků, kde bude cena útěchy pro 1.a 2.místo.
ODMĚNY HLAVNÍ TURNAJ: (při odehrání všech utkání)

1.místo – pohár + finanční prémie

2.místo – pohár + finanční prémie

3.místo – pohár + finanční prémie

4.místo – sportovní trofej + finanční prémie

5.- 8.místo – finanční prémie

ODMĚNY TURNAJ ODPADLÍKŮ: (při odehrání všech utkání)

1.místo – finanční prémie

2.místo -  finanční prémie

Info na tel. 602 605 220  – Radek Hudák 
                                                                                                                                      Pořadatel si vyhrazuje v případě nutnosti právo změn.
